## 吹响"双迎攻里"集信号

# 花园口镇重点整治"小散乱污"企业未整改或整改不及时的要追责



近日,花园口镇在镇大礼堂召开"双 迎攻坚"暨"小散乱污"企业整治推进会,

全体机关干部、各村三委干部、辖区7个 市场代表参加了会议。 会议传达了《关于转发河南省全面排查整治"小散乱污"企业专项行动方案的通知》《惠济区制止和打击新增违法用地违法建设责任追究办法》《惠济区大气污染防治责任追究实施细则(试行)》等相关文件。

会上,该镇党委副书记和副镇长分别对"双迎攻坚"及"小散乱污"整治工作中存在的问题进行了通报,要求各村要认清形势,端正态度,主动作为,工作中要采取有力措施有效办法,始终坚持"合理分工、条块结合、责任到人"的原则,在上级规定的时间内完成好各项工作,同时要保持好整治成果,避免效果反弹。

最后,该镇镇长对大气污染、"双迎攻坚"、两违整治、安全生产、信访稳定、 重点项目建设等重点工作做了安排部 署,要求各村以精细化的标准和严谨的态度全力做好各项工作。他强调,坚持问题导向。针对市场整治、次干道即整治、均级清运等薄弱环节坚持问题导向,倒逼工作落实。在精准精细上下功夫。要精准对照创建标准,把提出查查核关口。要进一步加大督查工作力度,转对当天重点工作进制是要,针对当天重点工作进别是或者的全过程跟踪,倒计时督办。对是要多进行地毯式、拉网式暗访,坚持对发现问题的全过程跟踪,倒计时督办。对未整改或者整改不及时的都要进行不同层次的责任追究。

记者 蔺洋 通讯员 崔璐 文/图

#### 迎宾路办事处 开展"清洁家园"活动

近日,为继续巩固"双迎攻坚"成果, 迎宾路办事处开展"清洁家园"活动。

组织办事处全体人员及下派局委、各村志愿者约500人,开展清扫街道、捡拾垃圾杂物、拔除杂草、铲除小广告等清洁家园活动,共计清理生活生产垃圾约150立方米。明确标准,划分责任区域。

按照国家卫生城市整治标准,向沿街"六小"门店发放卫生整治细则400余份,提高文明意识。细化分工,依托

网格化管理,明确具体清洁地点,将清洁家园成效纳入网格长问责制度,层层分解,落实到人。深入社区,清除死角顽症。深入各村各小区,全面排查卫生死角,对杨庄、青寨等社区的僵尸车辆进行清理,清除长期占用车棚的报废车40余辆。加强宣传,增加资金投入。发放红袖箍2000余个,同时还发放了条幅、马甲,清洁用品笤帚、垃圾斗、垃圾夹等,出动奔马车10余辆、压缩型垃圾车4辆,为营造文明卫生环境积极造势。记者 蔺洋



#### 古荥镇合心助力迎复检



6月27日,古荥镇召开国家卫生城市暗访培训暨"小散乱污"企业整治工作推进会,主要就即将开始的国家卫生城市暗访工作进行了安排部署。

对目前古荥镇存在的问题做了剖析,针对问题提出了整改意见,要求各个指挥部严格按照或高于国家卫生城市的标准整改,对市容环境、"六小"门店、铁路沿线要重点整治。各指挥部要认真总结各自存在的问题,认真整改到位,不松懈、持续地搞好"双迎攻坚"工作,努力为郑州国家卫生城市复

审添砖加瓦。

通过这次培训会,使古荥镇广大机关干部对国家卫生城市暗访工作有了一个系统的认识,对暗访所重视的细节及自己工作中存在的不足有了一次升华。下一步,将按照国家卫生城市暗访流程,认真组织人员进行细致排查,发现不足,弥补不足,将工作做细做实,各部门合心聚力,切实打好国家卫生城市复审攻坚战。

记者 蔺洋 通讯员 刘进 文/图

#### 生建局 工地扬尘防治工作取得明显成效

今年以来,惠济区住建局按照标本兼治、突出重点、多措并举的原则, 围绕目标、精心组织、周密部署、综合施策,全面推动建筑工地扬尘污染治理工作任务落实。

精心安排部署,实施集中整治。加强对建设、施工、监理单位的监管。建立问题清单,实施销号制度。强化联合执法,加大督导检查力度。做到"源头把关、过程控制、末端治理",对存在问题的企业依法进行严格处罚和诚信扣分,着力落实重污染、大风、臭氧等天气下管控措施。

进一步严防死守,加大日常巡

查力度。同时,加强与区执法局、区环保局等沟通协调,互通信息,加大联合执法力度,形成扬尘管控合力。创新长效机制,实现从治标到治本。区住建局将结合"三员管理",依托视频监控系统、网格化管理模式,从攻坚战到常态化监管的转变,有效解决现有监管力量不足的问题。使建筑工地扬尘早发现、早处置,不断提高扬尘治理的成效,基本消除施工扬尘污染对大气环境质量造成的影响,确保完成全区大气污染防治目标任务。

记者 蔺洋

### 新城办事处加强市场管理 全力打好"双迎攻坚"战

为打好"双迎攻坚"战,新城街道办事处多措并举加强市场管理。加强宣传营造氛围,通过召开誓师动员大会、发放《致商户的一封信》、悬挂大型宣传喷绘、升级教育宣传栏等形式加大宣传力度,充分调动市场商户主动参与的积极性。

升级改造基础设施。通过修复硬化地面、配建标准公厕、增配清洁设备、规划停车场、摊位分行划市等方式,累计拆除沿街门店及服装区等彩板房面积1.3万平方米,直接减收约900万元,投入资金780余万元,规划公

共泊车位300个。

集中开展排查清

理。坚持"条块结合、重心下移"的原则,联合食药、卫生、工商、消防等职能部门依法对市场内1700家商户集中排查,累计清理取缔各类不达标商户500余家,保证了市场地面干净整洁,蔬菜区、生鲜区、水果区、熟食区分门别类,整齐划一。

全面落实监管机制。依托网格化管理,全面落实"一长三员"监管机制,将市场划分为14块网格,分别由市场总经理、副总经理、部门经理担任一、二、三级网格长,网格内设巡查员14人,保安员90人,保洁员81人,形成"定岗、定责、定人"的责任落实体系。

记者 蔺洋